
 

       Le 31 Mai 2025 

 

PROCES VERBAL DE  

L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 31 Mai 2025 

Le samedi 31 Mai 2025, les adhérents de l’association « Les Randonneurs du Pays 
d’AIX » se sont exprimés en Assemblée Générale annuelle. 

Cette AGO s’est tenue en présentiel, les votes ayant été réalisés par voie dématérialisée 
suivant une convocation avec les documents associés et adressés préalablement à chacun des 
adhérents. 

Le bureau de l’assemblée, présidé par Jean-Luc Martin, constate à l’examen des 
résultats du vote que 53 adhérents sur les 80 composant l’association ont participé à celui-ci, 
et que par conséquent, le quorum est atteint et représente 66% (en annexe liste des adhérents et 
votants). 

Sont présents ce jour : Daniel et Michèle LECAM – Cathy COMBRALIER – Manon HUSSIN– Véronique 

MARSAL -Gilles VERNIER– Jean-Luc et Mireille MARTIN -  Colette ACCABAT –Roger MARZO - Elisabeth DE 
REYER  – Genevièvre NEGREL – Jean-Francois et Dominique PIGNATEL – Norman et  Kelly SAX –Brigitte 
MAURY – Fabienne LE BOURSICAUD ; - Colette et Frédéric SOULIGNAC – Fabrice Le TYRANT – Philippe 
LAFOREST – Benoit HANNART- Frédérique LABUTHIE - Dominique BONNET . 
Absents excusés : Evelyne et  Georges PHILIBERT – Sandrine et Thierry SORIANO. 

 
Ordre du jour : 

 1 - Approbation du Rapport moral et d'activité, 

 2 - Approbation du Rapport financier,  

 3 - Approbation des comptes de l’exercice 2024-2025 et adoption du budget pour l’exercice 

2025-2026,  

 4 - Questions et sujets remontés par les Adhérents.  

 

1 – Rapport moral et d’activités : 

Jean-Luc Martin, Président, présente le rapport moral et d’activités concernant l’exercice 
écoulé qui a été communiqué par messagerie aux adhérents. 

  Une Saison 2024-2025, dans la continuité des engagements de notre Club. 
Notre programmation nous à permis de vous proposer des randonnées pratiquement 

tous les jeudis et tous les dimanches : 
- 84 journées de randonnées (en intégrant les propositions de la fête et de la semaine 

de la? randonnée), 4 weekends (2j), 1 séjour (4j), 1 semaine raquette. Sous réserve 

des participations à venir en juin. 
- 10 journées annulées (pour mauvaise météo). 



Comme nous nous y étions engagés à la dernière AGO de mai 2024, nous vous 
avons proposé : 

- des randonnées « Cool » ainsi que des actions de balisage sous la conduite? 

d’Hélène. 
- des randonnées de moins de 15km, D+ < 400m ou dédoublées avec (ou sans !) 

présence de deux animateurs, ont été intégrées à nos propositions lorsque cela était 
possible. 

- Nous continuerons cet exercice la saison prochaine. 
 
 A noter l’animation, par deux de nos adhérentes, d’une « Rando-quizz » sur Aix-en-Provence. 
Cette journée a été un succès et sera à renouveler. Merci à Brigitte et Cathy pour cette initiative. 
 Dans la continuité de cette proposition, Geneviève mettra ses compétences d’ex guide conférencière 
à l’automne lors d’une « Rando-Urbaine » sur Aix-en-Provence. 
 
Lors de notre dernière AGO, la question était posée de la pérennité de l’activité Marche Nordique 
pour les prochaines saisons suite à l’arrêt de son animation. 
Une enquête en début de saison, nous à permis d’identifier les personnes intéressées et de préciser 
les lieux et horaires potentiellement plus favorables. 
Force est de constater : 

 que l’activité suscite un intérêt certain, et a trouvé son public,  la participation (sans 
Animatrice(eur)) sur cette saison a été correcte avec une moyenne de 7,5 personnes sur 
31 séances à ce jour, 

 que de nouvelles personnes se sont manifestées dernièrement. 
-  

Pour les prochaines saisons, nous souhaitons que la Marche Nordique au sein du Club se pérennise, 
nous continuerons donc cette activité pour la prochaine saison. 
 
Je remercie les femmes et les hommes qui participent tout au long de l’année par leurs contributions 
bénévoles au bon fonctionnement du Club de façon permanente ou ponctuelle.  
 

Merci à Colette, Hélène, Manon, Milène, Daniel, Dominique, Fabrice, Georges, Gilles, 
Roger, Thierry ainsi que Brigitte, Cathy et Geneviève. 
C’est leur dévouement et l’investissement qu’ils y mettent, qui permettent de vous proposer ces 
randonnées auxquelles vous participez, dans leurs diversités et la bonne humeur. 
 

Nous vous remercions toutes et tous pour votre confiance, notre mandat 
d’administratrices(eurs) sur 3 saisons se termine en 2025-2026 et vous aurez à vous prononcer 
sur les nouvelles candidatures lors de l’AGO de l’an prochain. 
 

Notre club est toujours aussi attractif, 80 adhérents cette saison. 
Au vu de la moyenne de participation par randonnée sur la saison, une quinzaine le jeudi et une 
dizaine le dimanche, ce n’est pas alarmant quant à nos objectifs (25 personnes max). 
 
 Et conformément aux conclusions exprimées en AGO 2021, nous continuerons : 

- d’observer la taille des groupes de participants aux randonnées, 
- en cas de groupes trop importants, il sera privilégié (pour garder notre esprit de convivialité) 

un dédoublement (si disponibilité d’animateurs) de la même randonnée avec si possible 
regroupement à la pause déjeuner, 

- éventuellement après validation en Réunion du Conseil d’Administration de la limitation du 
nombre d’adhérents. 

-  
Cette année, nous n’avons pas eu à engager de formation aux Brevets Fédéraux, si 

vous êtes intéressé(e) et voulez vous engager dans l’animation, ces formations sont là pour vous 
aider, n’hésitez pas, nous sommes toujours en demande d’Animateur(rice)s . 

- Le plan des « recyclages/formation » aux premiers secours PSC1 de nos 
animateurs avec rotation sur 2 années reconductibles est suivi, Il permet de 



respecter les préconisations en la matière et de bénéficier au mieux des possibilités 
d’abondement du Comité départemental CDRP13. 

- Les Animateurs concernés (5 formations cette année) ont réalisés ces journées, 
leurs coûts pour le club est ramené à 10€/pers après contribution du Comité. 

- Notre Club est toujours impliqué au travers d’Hélène et Georges dans la vie de la 
Fédération de Randonnée et son Comité Régional, avec notamment : 

- des actions de balisage de nos sentiers. (une nouvelle apprentie sur le secteur de 
l’Arbois : Milène), 

- de missions de représentation de la « commission sentiers et itinéraires » pour les 
Grands Sites : Ste Victoire, Parcs , … (Georges), 

- participation à l’écriture de topos guides, à l’intégration régionale des circuits dans 
l’application de la FFRandonnée : MaRando. (Georges). 

- participation au groupe de travail national sur la défense des chemins ruraux. 
(Georges). 

 
Et pour la saison 2025-2026 ?  

- Pour la saison prochaine, nous continuerons de vous proposer un programme varié à 
l’image du programme de cette saison. 

- Plusieurs Séjours et Week-end seront programmés. (déjà prévu en septembre: séjour 
Queyras). 

- Nous participerons aussi aux festivités des programmes départementaux, régionaux et 
nationaux de la Fédération: la «Fête de la Randonnée dans les Bouches du Rhône» le 26 
octobre 2025, 

-  la «Semaine de la Randonnée en Provence» en mars 2026, 
-  la découverte de la randonnée proposée aux classes de CM1/CM2 en partenariat avec 

l’Education Nationale. (Une action a été déjà initialisée par Milène => à suivre). 
 
Pour finir, quelques informations d’ordre général :  
  

 Notre volonté est toujours de rester un club convivial, à dimension « humaine », sans 
subventions extérieures. 

 Nous serons présents au Forum des Associations de la ville d’Aix en Pce le dimanche 14 
septembre. 

o  o Venez nous rejoindre sur le Stand du Club.  

o  o Si vous le pouvez signalez nous vos possibilités de tenir le stand 1h ou 2h. 

 Pour les adhésions de la saison prochaine, priorité sera donnée aux anciens adhérents, 
lors de la 1ère quinzaine de septembre, puis ouvertes à tous. 

 La Prochaine réunion de bureau et programmation des randonnées du 4ème trimestre 
2025 aura lieu le 1er septembre 2025. 

 Merci de noter la "Fête de la Randonnée dans les Bouches du Rhône» le 26 octobre 2025, à 
Pichauris 

  Nous reviendrons vers vous en septembre. 

 

 Il nous reste plus qu’à vous souhaiter une bonne fin de saison et de bonnes vacances, en 
attendant de vous retrouver la saison prochaine. 

 
 
– Approbation du Rapport Moral et d’Activités :  

= > A p p r o u v é  à  1 0 0 %  d e s v o t e s  e x p r i m é s 



2 – Rapport financier : 

Le Trésorier Daniel LECAM présente le rapport financier communiqué aux adhérents par 
messagerie avant la tenue de l’AG . 

L’exercice 2024/2025 se caractérise par un chiffre d'affaires du même ordre de 
grandeur que celui de la saison dernière. 

L’ensemble de nos ressources, hors solde du report positif de trésorerie de la saison 
dernière, s’élève à 9 027,03 euros, représenté essentiellement par le montant de nos 
adhésions (4011,90 euros), par l’avance faite sur les séjours (2114,95 euros), par une avance 
sur le repas de l’AGO et le repas de fin d’année (1224,00 euros) et par les dons d’animateurs 
de l’Association de leurs “frais de reconnaissances” (1338,00 euros) qui leur ouvre droit à 
réduction d’impôts. 

En ce qui concerne nos emplois, ils s’élèvent à 8 983,14 euros. 
Pour les différents postes on observe :  

● Le poste achat de licences est en légère hausse à 2701,15 euros  
● Les postes secrétariat/administration (fournitures de bureau, lettre 

recommandée, nourriture et boisson pour le Forum, les galettes et le barbecue) restent 
stables à 2001,80 euros  

● Le poste frais divers (frais bancaires, achat de matériel, forum des 
associations essentiellement) est en baisse à 462,69 euros  

● Le poste formation s’élève à 240,00 euros  
● Les frais de reconnaissances cités plus haut pour 1338,00 euros  
● Enfin la régularisation des frais de séjours s’élève à 2239,50 euros.  

Ainsi l’exercice se clôture par un résultat d’exploitation en équilibre à +43,89 
euros, pratiquement identique à celui de la saison dernière et par un solde de 
trésorerie stable à 3716,23 euros. 
Pour le budget prévisionnel de la saison 2024-2025, avec une hypothèse de 80 
adhésions nous prévoyons 10050,00 euros de ressources et 9868,00 euros 
d’emploi. 
 

Ces prévisions nous donnent un solde d’exploitation positif de 182 euros pour la saison 
prochaine avec un solde de trésorerie  prévisionnel de 3898,23 euros. 

 
 

– Approbation du Rapport financier : 
= > A p p r o u v é  à  1 0 0 %  d e s  v o t e s  e x p r i m é s. 

 

3 - Approbation des comptes de l’exercice 2024-2025 et adoption du 
budget pour l’exercice 2025-2026.  

 
 
– Approbation des comptes, adoption du budget prévisionnel : 

= > A p p r o u v é  à  1 0 0 %  d e s  v o t e s  e x p r i m é s 
 
 



4 – Questions et sujets remontés par les Adhérents. 

Pas de questions particulières remontées par les adhérents ni en séance. 

 
 
 
Il ne nous reste plus qu’à vous souhaiter de bonnes vacances, en attendant de vous retrouver 

à la rentrée. 
 

L’assemblée Générale Ordinaire 2024-2025 est clôturée ce jour samedi 31 mai 2025 à 15h30. 

 

Dominique BONNET (Secrétaire) :   Jean-Luc MARTIN (Président) : 


